

百姓城管兵分两路夜间行动

三处夜间扰民工地被制止



百姓城管队员和执法人员一起在工地与负责人交谈,随后施工方停止了夜间作业。

本报记者 邱志强 实习生 石帅 摄

本报8月21日讯(记者 赵伟 实习生 王润身)“为了让市民正常休息,希望工地不要在夜间违规施工。”20日晚,5名百姓城管参加了夜间行动,针对市民反映的夜间施工扰民等投诉,与执法人员一起赶赴投诉位置,制止夜间违规施工。当晚共制止了三处夜间施工扰民的工地,保证了附近市民夜间正常休息。

20日晚9时,5名来自热心市民队的百姓城管,走进济南市数字化城管指挥中心,听取了值班人员对晚间接诉情况的介绍。值班人员介绍,热线24小时开通,一般晚上10点后比较集中,大都反映的是夜间噪音污染、渣土车违章上路等情况。在了解到复杂的接听热线工作流程后,百姓城管杨平安说:“没想到接个热线还这么讲究。”

晚10时许,百姓城管正与值班人员交流时,两个关于夜间施工噪音扰民的投诉电话引起了大家的注意。3名百姓城管随即跟随执法人员,赶赴两处施工工地。在得知两处工地均没有夜间施工许可证后,百姓城管和执

法人员一起,与建筑工地负责人进行沟通交流,两处工地立即停止了夜间施工。百姓城管随后在得到新的投诉热线后,又来到经三纬一路、经七纬十二等工地,并暂停了经三纬一路工地内夜间施工行为。

在3位百姓城管制止工地夜间施工的同时,另两位百姓城管则随着市中区城管局渣土整治办公室工作人员,巡查了大观欧亚、泉景天沅等几处建筑工地,排查违规上路的渣土车。整个活动中,百姓城管没有查到违规渣土车。

21日晚,百姓城管夜间活动继续进行,百姓城管将查找残缺的夜景广告牌,维护夜间泉城的美丽形象。

百姓城管夜间行动由本报联合济南市城管局共同组织,不定期开展,希望广大市民积极报名参加,有意参加的市民可拨打百姓城管热线(96706111),同时,也希望市民通过百姓城管热线,对身边存在的夜间噪音污染、亮化灯管不亮等问题,向本报提供线索,希望通过大家的共同努力,让我们夜泉城更加美丽。

夜查未发现违规渣土车

本报8月21日讯(记者 赵伟 实习生 王润身)“没想到在今晚的行动中,一辆违规渣土车都没有见到。”20日晚上,在两个多小时的巡查违规渣土车活动中,百姓城管并未发现违规上路的渣土车。

“别说是违规渣土车,就连渣土车也很难见到一辆。”20日晚上10时,百姓城管杨玉兴夫妻二人,跟随市中区城管局渣土整治办公室工作人员,先后来到阳光新路的欧亚大观、建新路的泉景天沅两处施工工地,但是并没有发现违规渣土车。

“会不会是时间太早,违规的渣土车还不进入市里?”杨玉兴提出了疑问。市中区城管局渣土整治办公室中队长宁军介绍,渣土车较少主要是由于近日雨水较多,而且渣土厂不会收淋过雨的渣土,使得渣土车不会选择在这种天气里运送渣土。

宁军表示,工地内的设备也控制违规渣土车的数量。“现在工地的人口,安装有三处摄像设备,它们会将每一辆渣土车的车况、载重记录下来,并将影像同步传到渣土厂与城管局,通过影像对比,杜绝渣土车乱倒。同时,工地内还安装了洗车平台,清洗进出的渣土车,解决车轮带泥上路的情况”,宁军表示,任何违规的渣土车在进入工地后,都会被记录下车牌,接受严惩。

在随后的夜间行动中,在市中区城管局渣土整治办公室工作人员带领下,百姓城管队伍又巡查了阳光新路的中海国际以及十六里河的鲁能领秀城两处施工工地,并通过对讲机联络各处工地盯守人员,仍旧没有发现违规渣土车。百姓城管看到每处工地内都安装了监控、洗车设备后,他们的心也放了下来,“既有高科技设备,又有城管人员在各处工地的盯守,违规渣土车真是插翅难逃了。”

道路施工偏逢连阴雨
周边居民出行难上难

本报8月21日讯(记者 赵伟 实习生 张晓琳)

“太难走了,这条路什么时候修完啊?”前几天阴雨天气不断,使得正在施工的益寿路两旁居民频频叫苦。

21日上午,记者来到益寿路,发现整条道路都被挖开,施工人员正在铺设管道。由于前几天的连续降雨,路面仍然非常泥泞,路两旁随处可见成堆的沙土、石子和准备埋入地下的新管道,有的还堆在人行道上,行人在这种泥路上行走都非常吃力。由于路西头北面半幅道路被挖开,只在南面有一条狭窄的临时便道供车辆来往,在一处很窄的地方两个方向的车相遇,必须一方靠边让路,另一方才能缓慢通过。一辆车遇到非常深的沟,费了很大劲才出来。

车被堵在临时便道上的李先生,家住益寿路南侧,他每天上下班都得走这条路,

“小区只在益寿路这边有大门,前几天下雨路更不好走了。”附近居民王先生介绍,每当傍晚五六点,益寿路和山大路口堵得尤其厉害,“主要是科技市场的一些物流车停在路口,车辆都走不动。”王先生指着不远处的历下实验小学说,“再过十来天就开学了,到时候家长接送孩子,不知得堵成什么样呢。”

“我们也是没有办法。”施工现场工作人员称,为了尽可能减少影响,他们在路的两头设置了禁止通行的指示牌,也发放了“告小区居民的一封信”,但这条路是两旁不少小区居民出行的必经之路,因此不能完全封闭,这不可避免地就会给小区居民出行带来影响。

工程公示牌显示,此次整修的山大路至闵子骞路施工路段全长816米,主要是对市政管线进行改造和新建,工程将于10月20日完工。



下雨后更加泥泞,过往车辆经过时非常困难。赵伟 摄

济南交通广播开通微博报道路况

本报8月21日讯 道路通行情况可以第一时间在微博上了解,从8月22日开始,济南交通广播通过官方微博开通“微路况”,每一个济南人随时随地都可以把自己身边的道路情况上传,为畅通出行贡献力量。

济南交通广播FM103.1一直致力于打造“权威路况专家”的品牌形象,通过交警直播室、特约路况记者、私家车车主路况报道等形式为市民提供及时的路况信息。现在微博发展迅速,济南交通广播

也把微博形式引入路况报道。

市民在路面上遇到突发交通事故、车辆长时间排队、道路施工等现象,可以拿出手机拍照,并简短编辑现场情况,一并发送到FM103.1济南交通广播的新浪官方微博,FM103.1的主持人会在第一时间将您的“微路况”提示传递给交通参与者,帮助大家合理选择出行路线。

据了解,通过微博平台成系列地发布路况信息,在我省尚属首次。

(本纪)

八月份招新生! 齐鲁晚报棋院欢迎您的孩子来学棋



棋院本部

围棋、国象、中象各类班均可插班

西部基地

围棋、国象、中象各类班均可插班

棋院总部 地址:经十路16122号大舜国际报业综合楼4楼

西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号(与经十路交汇处向西500米);

咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qizw.com

